创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

品质引领未来 权威决定影响 ZHENGZHOU DAILY

中共郑州市委机关报

Model

今日4版

2019年6月

**7**日 星期五

己亥年五月初五 国内统一刊号 CN41 - 0048 邮发代号:35-3 第14608号

郑州观察客户端 今天白天到夜里 多云间阴天 风力 偏南风2~3级 温度 最高32℃ 最低23℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

## 中俄隆重庆祝建交70周年

习近平和普京共同出席纪念大会

70年的历史经验充分表明,无论过 新时代的中俄关系,要始终以 去、现在还是将来,中俄都是搬不走的好 互信为基石,筑牢彼此战略依托, 邻居、拆不散的真伙伴。让我们以庆祝建 加大在涉及彼此核心利益问题上 交70周年为新起点,携手努力,并肩前 相互支持力度,牢牢把握中俄关系 行,共同开创新时代中俄全面战略协作伙 向前发展的战略方向 伴关系的美好未来



扫二维码观看

新闻联播视频

(详见4版)

河南省"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开

# 坚定信仰 对党忠诚 扎根群众 以扎实措施有效载体推动主题教育走深

王国生武金辉讲话 陈润儿主持 刘伟出席

要聚焦目标任务,推动主题教育往心里 走往实处抓。把牢坚定信仰这个出发点,在 强化理论武装上取得新进展;把牢对党忠诚 这个着力点,在以政治建设为统领推动党的 建设高质量上取得新进展;把牢扎根群众这 个支撑点,在为民服务上取得新进展;把牢奋 斗实干这个落脚点,在担当历史使命上取得

新进展

要落实重点措施,不断把主题教育引向 深入,确保取得预期效果。着力抓好学习教 育,突出典型引领,让习近平总书记和党中央 的声音在中原大地深深扎根;着力抓好调查 研究,提高发现问题、解决问题的能力;着力 抓好检视问题,全方位对表对标,多维度检视 反思,多渠道听取意见;着力抓好整改落实, 聚焦突出问题专项整治,让群众看到真改进 真变化

要加强组织领导,确保主题教育高质量 开展。要坚持以上率下,防止照人不照己;要 坚持真抓实做,防止形式主义;要坚持标本兼 治,防止就事论事;要坚持两手抓两促进,防 止"两张皮"

河南省"不忘初心、牢记使命"主题 教育工作会议在我市引起热烈反响

本报讯6月6日,省委召开"不忘初心、牢 记使命"主题教育工作会议,深入学习贯彻 习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"主题 教育工作会议上的重要讲话精神,按照党中央 部署要求,结合河南实际,对我省开展主题教 育工作进行动员和部署。省委书记王国生、中 央第一指导组副组长武金辉分别讲话,省长陈 润儿主持,省政协主席刘伟出席。

王国生在讲话中指出,习近平总书记在党 中央召开的"不忘初心、牢记使命"主题教育工 作会议上的重要讲话,从"四个迫切需要"的高 度,讲透了主题教育的重大意义,用12个字的 精炼概括,讲清了主题教育的总要求;把根本 任务和具体目标统一起来,讲明了对党员干部 的基本要求;以解决突出问题为导向,讲实了 开展主题教育的重点措施。总书记的重要讲 话思想深邃、要求很高、落点很实,为扎实开展 主题教育提供了根本遵循。我们要把学习贯 彻习近平总书记的重要讲话和全面落实党中 央关于在全党开展"不忘初心、牢记使命"主题 教育的意见结合起来,把握核心要义,领会精 神实质,采取管用措施,更加自觉投身其中,确 保我省主题教育的质量和实效。

王国生强调,要聚焦目标任务,推动主题 教育往心里走往实处抓。把牢坚定信仰这个 出发点,在强化理论武装上取得新进展。坚持 思想建党、理论强党,把学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想作为重中之重、贯穿 始终,推动学习往深里走、往心里走、往实里 走,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、 情感认同,做到虔诚而执着、至信而深厚,把学 习由"本分"转化为"本能"。把牢对党忠诚这 个着力点,在以政治建设为统领推动党的建设 高质量上取得新进展。认真贯彻新时代党的 建设总要求,突出政治建设,把牢政治方向,教 育引导广大党员干部切实将增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护"体现到具体 行动上,严守政治纪律和政治规矩,提高政治 能力,自觉从政治上看问题、想事情、干工作。 把牢扎根群众这个支撑点,在为民服务上取得 新进展。教育引导广大党员干部自觉践行党 的宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思 想和行动中,解决群众立场不牢、对群众感情 不深、群众工作能力不强的问题,办好群众最 关心的操心事、烦心事、揪心事,让群众对党更 加信赖、对中国特色社会主义更有信心。把牢 奋斗实干这个落脚点,在担当历史使命上取得 新进展。教育引导广大党员干部牢记总书记 嘱托,勇担历史使命,增强干的自觉、鼓起干的 斗志,朝着中原更加出彩扎实迈进。突出解决 "不会干"的问题,增强解决新情况新问题的能 力;注重解决"不愿干""不敢干"的问题,保持 只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越 向前的斗争精神。

王国生强调,要落实重点措施,准确把握 中央精神,结合实际创新载体抓手,把学习教 育、调查研究、检视问题、整改落实等重点措施 贯穿主题教育全过程,不断把主题教育引向深 入,确保取得预期效果。着力抓好学习教育, 突出读原著学原文悟原理,发扬理论联系实际 的学风,突出典型引领,让习近平总书记和党 中央的声音在中原大地深深扎根。着力抓好 调查研究,通过"四到四访"提高调研质量,通 过"手拉手"活动创新调研方式,通过"四个一 批"增强调研实效,提高发现问题、解决问题的 能力。着力抓好检视问题,全方位对表对标, 多维度检视反思,多渠道听取意见,切实把自 己摆进去。着力抓好整改落实,聚焦突出问题

专项整治,针对具体问题逐项整改,坚持兰考 标准开好专题民主生活会,让群众看到真改进

王国生要求,加强组织领导,确保主题教 育高质量开展。各级党委(党组)要把抓好主 题教育作为一项重要政治任务,扛起主体责 任,加强组织领导,精心组织实施,把每项要求 做扎实、做到位,确保不偏、不空、不虚。要坚 持以上率下,防止照人不照己。各级领导班子 和领导干部要真正把自己摆进去,把问题挖出 来,把责任担起来,突出领导带头,注重上下联 动,强化督促指导。要坚持真抓实做,防止形 式主义。标准要高,做到高标准设计方案、高 标准推动实施、高标准检验成果;要求要严,做 到学习不到位不放过,调研不深入不放过,检 视问题不深刻不放过,整改不到位不放过,群 众不满意不放过;措施要实,务求取得实际效 果、解决实质问题。要坚持标本兼治,防止就 事论事。把制定"当下改"的举措同制定长效 机制结合起来,把主题教育同"两学一做"学习 教育常态化制度化结合起来,把开展主题教育 同树立正确用人导向结合起来。要坚持两手 抓两促进,防止"两张皮"。把开展主题教育同 贯彻落实中央、省委重大决策部署结合起来, 同当前重点工作结合起来,持续营造学的氛 围、严的氛围、干的氛围,在促进中部地区崛 起、服务全国大局中展现新担当新作为。

武金辉指出,习近平总书记在"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作会议上的重要讲话, 是新时代加强党的建设的纲领性文献,是搞好 主题教育的根本遵循,我们一定要聚焦根本任 务,把握"十二字"总要求,紧扣"五句话"目标, 坚持"四个贯穿始终",力戒形式主义,不折不 扣抓好各项任务落实。指导组要认真学习贯 彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精 神,按照党中央部署要求,紧紧依靠河南省委 开展工作,把指导工作寓于帮助服务之中,深 入了解情况,提出工作建议,推动主题教育有 力有序深入开展。

会议以党员领导干部思想接受洗礼开场,用 身边的典型示范带动。兰考县焦裕禄纪念馆办 公室主任孔留根、林州市副市长李蕾、辉县市冀 屯镇党委书记赵化录、省公安厅原副巡视员王百 姓在会上作了宣讲报告,分别围绕弘扬焦裕禄同 志对人民群众的亲劲、发扬红旗渠战天斗地精 神以及扎根人民群众、践行入党誓言等,讲述 了生动感人的故事,会场不时响起热烈掌声。

会议以视频的形式召开。中央第一指导 组成员,现职省级领导同志,省委"不忘初心、 牢记使命"主题教育领导小组成员及办公室负 责同志,省委各部委、省直各单位、各人民团 体、省管企业党委、在郑省管高校党委主要负 责同志等在主会场参加会议。

(河南日报记者 朱殿勇)

又讯 6日,河南省"不忘初心、牢记使命" 主题教育工作会议以视频形式召开。马懿、 王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、 周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、王跃华 及市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班 子成员,市中级人民法院院长、市检察院检察 长,市管高校党委主要负责同志,市委常务副秘 书长、市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市 委各部委由市委常委担任正职的部门常务副 职,市直机关各单位主要负责同志,由市领导 担任正职的市直机关常务副职,市管各企业党 委主要负责同志,各开发区、县(市、区)党工委、 人大常委会、政府(管委会)、政协领导班子成 员、"法检"两长在郑州分会场收听收看会议。

市政府召开党组会议

2版

#### 在中部地区崛起中展示 郑州形象作出郑州贡献

日主持召开市政府党组会议。

王鹏、黄卿、张俊峰、李喜安、万正峰、吴福民、史占勇、 马义中、陈兆超出席会议。

会议集体学习了习近平总书记在推动中部地区崛起工作 座谈会上的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记就做好 中部地区崛起工作提出的工作要求,为中部地区高质量发展 指明了方向、提供了遵循。会议要求,全市政府系统要提高站 位,学深悟透习近平总书记的重要讲话精神,切实把握大局大 势,主动从中部地区崛起大局来谋划推进郑州工作,不断增强 投身中部地区崛起伟大事业的思想自觉、政治自觉和行动自 觉。要主动担当,认准郑州在中部地区崛起中的战略定位和 历史方位,强化责任意识、使命意识、机遇意识、赶超意识和开 放意识,以国家中心城市建设为统领,主动担当引领中原发 展、支撑中部崛起、服务全国大局的新使命和"让郑州这个龙 头高高扬起来"的新要求。(下转二版)

#### 全市新增城镇就业 全年目标完成过半

本报讯(记者张影)中国国际经济交流中心调研组一行 日前来郑调研我市"稳就业、收入不减"工作开展情况,并召开 座谈会。市委常委、副市长谷保中陪同调研。

据了解,近年来,我市坚持就业优先战略和更加积极的 就业政策,促进创新创业带动就业,不断拓展就业新空间, 确保就业形势的持续稳定。截至今年5月底,全市完成新增 城镇就业57860人,占全年11万人目标任务的52.6%,其中 失业人员再就业14928人、帮助就业困难人员实现就业

座谈会上,在听取关于当前"稳就业、收入不减",以及在 人力资源配置等方面的工作汇报后,(下转二版)





全市经济运行"双过半"暨安全生产工作会议召开

### 牢牢扭住发展第一要务 确保完成年度目标任务

本报讯(记者 覃岩峰 王治 张玉 东)昨日,市委副书记、市长王新伟在 全市经济运行"双过半"暨安全生产工 作会议上强调,要牢牢扭住发展第一 要务,找差距、补短板、强弱项,定举 措、抓落实、强督导,确保经济运行"双 过半",确保安全生产总体稳定。

市领导王鹏、万正峰、史占勇、

陈兆超出席会议。

王新伟指出,今年以来,全市上下 坚持稳中求进总基调、奋发有为总要 求,统筹做好稳增长、促改革、调结构、 惠民生、防风险、保稳定各项工作,经 济运行保持总体平稳态势,但制约经 济发展的矛盾和问题依然存在。各级 各部门要从经济运行的健康稳定基本

态势、高质量发展要素条件、稳中向好 总体态势"三个不变"中,认清形势、保 持定力,综合施策、精准发力,确保圆 满完成年度各项目标任务。

王新伟要求,要强化运行监测,研 判宏观经济形势,加强各类要素保障, 聚焦重点行业、重点板块、重点企业抓 监测、抓调度,(下转二版)

一年一度,万

众瞩目。带着希冀

本报记者

周甬摄

■(详见2版)

"踩点"

## 河南百万学子今日高考

祝考生金榜题名蟾宫折桂



建设国家中心城市•献礼新中国



